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) f(x.y)=y"+x*-6xp+4y-5 fonksiyonu ve P =(-1.1),0=(3.2) noktalar verilsin.

Ortalama Deger teoremini uygulayarak ¢ noktasini bulunuz.
2)

3x4+2y+z +u+v =0
dx+3y+z+u’ +v+w+2=0

X+y+w+u +2=0

denklem sistemi (x,y,z,u,v,w)=(0.0,0.0.0. -2) noktasi komsulugunda u,v,w:
x,y,z cinsinden ¢oziilebilir mi? Neden?
3) x-az=g(y-bz) denklemi ile kapali olarak verilen z = /(x.) fonksiyonu i¢in
a.? +b,i:- =]
ox oy
oldugunu gosterini z.

. 2 1 R
4) f(x.y)==+—+4xy fonksiyonunun ekstremum noktalarin: bulunuz.
x y

Not: Sorular esit puaniidir. Siire 45 dakikadir. Basarilar
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